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題意：
給定二個小於101位的正整數m和n ，計算m的n次方(mˆn)之結果的個位數是多少
題意範例：

 Input           Output

2    2              4

2    5              2

0    0      

解法：

因為只有m的個位數字會對結果產生影響,且n只需要考慮最後兩位數字(理由見範例),所以我們利用數學方法找出其中規則即可得到正確答案
解法範例：

step1.次方規則
      a.任何數的0次方=1(除了0的0次方=>結束程式)
      b.0的任意次方=0(除了0的0次方=>結束程式)

      c.1的任何次方=1

      d.看個位:

         2的n次方(每4個循環)    7的n次方(每4個循環) 

         3的n次方(每4個循環)    8的n次方(每4個循環) 

         4的n次方(每2個循環)    9的n次方(每2個循環) 

         5的n次方=5(n!=0)

         6的n次方=6(n!=0)
step2.n=1234567 m=7654321

       7的n次方(每4個循環)
       7的1次方=   7

       7的2次方=  49

       7的3次方= 343

       7的4次方= 2401
Step3. 7654321%4=21%4=1
       由step2（7的1次方=7）得知答案為

1234567的7654321次方個位數為7
討論：

無
程式：
#include<iostream>

#include<string.h>

#include<math.h>

using namespace std;

int main()

{

    int n,unit,remainder,len,len1,i;

    char m[102],n1[102];

    while(cin>>m>>n1)

    {   

        len=strlen(m);

        unit=m[len-1]-'0';

        len1=strlen(n1);

        if(len1<=1)

            n=n1[len1-1]-'0';

        else

            n = ( n1[len1-2] - '0' )*10 + ( n1[len1-1] - '0' );

        switch(unit)

        {

            case 0:if(n==0 && len1<=1)

                       return 0;

                   else

                       cout<<0;

                   break;   

            case 1:cout<<1;

                   break;

            case 2:if(n==0 && len1<=1)

                       cout<<1;

                   else

                   {

                       remainder=n%4;

                       switch(remainder)

                       {

                           case 1:cout<<2;break;

                           case 2:cout<<4;break;

                           case 3:cout<<8;break;

                           case 0:cout<<6;break;     

                       }

                   }

                   break;     

            case 3:remainder=n%4;

                   switch(remainder)

                   {

                       case 1:cout<<3;break;

                       case 2:cout<<9;break;

                       case 3:cout<<7;break;

                       case 0:cout<<1;break;     

                   }

                   break;

            case 4:if(n==0 && len1<=1)

                       cout<<1;

                   else

                   {

                       remainder=n%2;

                       switch(remainder)

                       {

                           case 1:cout<<4;break;

                           case 0:cout<<6;break;

                       }

                   }

                   break;     

            case 5:if(n==0 && len1<=1)

                       cout<<1;

                   else

                       cout<<5;    

                   break;

            case 6:if(n==0 && len1<=1)

                       cout<<1;

                   else

                       cout<<6; 

                   break;   

            case 7:remainder=n%4;

                   switch(remainder)

                   {

                       case 1:cout<<7;break;

                       case 2:cout<<9;break;

                       case 3:cout<<3;break;

                       case 0:cout<<1;break;     

                   }

                   break; 

            case 8:if(n==0 && len1<=1)

                       cout<<1;

                   else

                   {

                       remainder=n%4;

                       switch(remainder)

                       {

                           case 1:cout<<8;break;

                           case 2:cout<<4;break;

                           case 3:cout<<2;break;

                           case 0:cout<<6;break;     

                       }

                   }

                   break;     

            case 9:remainder=n%2;

                   switch(remainder)

                   {

                       case 1:cout<<9;break;

                       case 0:cout<<1;break;

                   }   

                   break;

        }

        cout<<endl;

    }

}
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